

HÍRDETMÉNY

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a 478/2020.(XI.3.) Kormányrendelet döntött a veszélyhelyzet kihirdetéséről, rendkívüli jogrend van érvényben.

Az önkormányzat folyamatosan figyelemmel kíséri a járványügyi helyzet alakulását, az illetékes hatóságokkal szoros együttműködésben, felelősséggel, az operatív törzs ajánlásainak figyelembevételével dolgozik a vírus terjedésének megelőzése és a lakosság védelme érdekében.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlása a megelőzéshez:

1. Különösen fontos az alapos kézmosás (vagy kézfertőtlenítés): munkahelyre, oktatási-nevelési intézménybe vagy otthonába való megérkezés után, tömegközlekedéssel történő utazás után, ételkészítés előtt, étkezés előtt és a WC használata után.
2. Kerülje a szemek, az orr és a száj érintését. A kezünk számos felülettel, tárggyal érintkezik a mindennapi tevékenységeink során, így szennyeződhet a felületeken, tárgyakon esetleg jelenlévő kórokozók. A szennyezett kézzel a szem, a száj vagy az orr érintése esetén a kórokozók – köztük az új koronavírus is – a szervezetbe kerülhetnek és megfertőződhetünk velük. Mások arcához se érjen.
3. Tartson legalább 2 méter távolságot az olyan személytől, aki köhög vagy tüsszög. Köhögéskor vagy tüsszentéskor apró nyál-, illetve légúti cseppek kerülnek a környezetbe, amelyek kórokozót tartalmazhatnak. Ha túl közel vagyunk, akkor az arcunkra (orrunkra, szájunkra, szemünkre) kerülhetnek ezek a cseppek, vagy akár be is lélegezhetjük őket.
4. Célszerű, hogy a téli influenzás időszakban, amikor gyakran fordulnak elő légúti megbetegedések a gyakran érintett felületeket egyszer használatos fertőtlenítő hatású felülettisztító törlőkendővel rendszeresen megtisztítsuk.
5. Tanítsa meg gyermekét is a megfelelő higiénés gyakorlatra a fentiek alapján!

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) ingyenesen hívható zöldszámokat hozott létre a koronavírussal kapcsolatos lakossági megkeresések gyors és szakszerű megválaszolása érdekében.

06-80-277-455

06-80-277-456 Szükség esetén, a koronavirus@bm.gov.hu címen is tehetnek bejelentést.

Hiteles és naprakész információkért látogassanak el a <https://koronavirus.gov.hu/> weboldalra.

Kérjük a lakosságot, a Hivatalunk ügyfeleit, hogy elsősorban telefonon vagy elektronikus úton keressenek bennünket.

Személyes ügyintézészt igénylő esetben telefonon egyeztessenek a Hivatal ügyintézőjével!!

Telefon: 96/ 473-168

E-mail cím: ecs-hivatal@ecsfalu.hu

Tartsuk be a megelőzéshez szükséges szabályokat, vigyázzunk egymásra!

Köszönettel:


dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

